
COVID-сертифікат та міжнародне свідоцтво про вакцинацію: різниця між документами 

та як їх використовувати 

Від сьогодні українців не пускатимуть в транспорт міжобласного сполучення без 

підтвердження щеплення в формі COVID-сертифіката або Міжнародного свідоцтва про 

вакцинацію, або без негативного ПЛР/антиген тесту.  

 

У чому різниця між COVID-сертифікатом та Міжнародним свідоцтвом про вакцинацію, 

яке значення має колір COVID-сертифіката, який термін дії кожного із документів та 

головне - де і як їх можна отримати, використовувати, роз’яснення від МОЗ далі.  

 

Що таке Міжнародне свідоцтво про вакцинацію і як його отримати  

 

Міжнародне свідоцтво про вакцинацію - це паперовий документ, який ви можете 

отримати у лікаря, що проводив вам щеплення, чи у свого сімейного лікаря, після 

проходження повного курсу вакцинації проти COVID-19. 

 

У свідоцтві зазначено назву вакцини, її виробника, номер серії, кількість отриманих доз 

та дату щеплення. Документ підписує лікар і засвідчує печаткою медичний заклад. 

Міжнародне свідоцтво діє в країнах, уряди яких зобов'язалися дотримуватись 

Міжнародних медико-санітарних правил. Інформацію про  перелік країн, які визнають 

міжнародне свідоцтво про вакцинацію ви можете знайти тут tripadvisor.mfa.gov.ua. 

Перед поїздкою рекомендуємо також уточнювати цю інформацію на офіційних сайтах 

міністерств внутрішніх справ цільової та транзитних країн. 

 

Підставою для видачі Міжнародного свідоцтва про вакцинацію є повний курс 

вакцинації.  

 

Термін дії - 365 днів.  

 

Що таке COVID-сертифікат і як його отримати  

 

COVID-сертифікат - це захищений документ у телефоні, на папері чи на іншому носії, 

який можна завантажити через Портал електронних послуг Дія або в мобільному 



додатку “Дія”. Його можна сформувати після отримання однієї або двох доз вакцини, і 

тому існує:  

 

“Жовтий” СOVID-сертифікат - підтверджує  факт отримання 1-ї дози щеплення і діє 120 

календарних днів від цієї дати 

“Зелений” COVID-сертифікат - підтверджує факт отримання повної вакцинації і діє  365 

календарних днів від дати останнього щеплення. Повна вакцинація може складатись з 

однієї дози однодозної вакцини Janssen та двух доз дводозних вакцин: Comirnaty/Pfizer, 

AstraZeneca/Covishield, Spikevax/Moderna, CoronoVac. 

COVID-сертифікати можуть бути як внутрішніми, так і міжнародними.  

 

Внутрішні, відповідно до назви, діють тільки в Україні. Міжнародні є чинними як 

всередині країни, так і за кордоном. Наприклад, з міжнародним COVID-сертифікатом 

можна вільно подорожувати до щонайменше 43-х країн та користуватися ним 

всередині цих країн для входу на публічні заходи, до кафе, кінотеатрів і т.д. Це країни, 

які увійшли до Довірчої мережі е-здоров'я ЄС, список учасників розширюється 

щомісяця, їх можна перевірити за посиланнямec.europa.eu/info/live-work-travel-

eu/coronavirus-response/safe-covid-19-vaccines-europeans/eu-digital-covid-certificate_en 

 

В Україні ж - внутрішнім та міжнародним COVID-сертифікатом можна користуватися 

рівноправно. Але, щоб користуватися міжнародним, потрібно мати при собі також 

паспортний документ. 

 

COVID-сертифікат можна не лише показувати зі смартфона, а також роздрукувати. 

Зробити це можливо самостійно за допомогою порталу державних послуг “Дія” 

id.diia.gov.ua, на якому спершу зареєструватись, вказуючи свій мейл та телефон, потім 

замовити послугу covid-сертифікат, зачекати від 15 хвилин до кількох годин, поки 

документ у форматі pdf буде створено і про це вам прийде повідомлення, потім 

завантажити файл. Його можна роздрукувати чорним на білому папері і пред'являти в 

такій формі або завантажити в телефон і показувати з екрану. 

 

 

Часті питання та відповіді 

Що таке паперовий COVID-сертифікат? 

Це документ, який підтверджує вакцинацію від COVID-19.  



 

Які COVID-сертифікати можна створити на порталі Дія? 

На Порталі Дія можливо створити два види COVID-сертифікатів: 

 

1 ⃣  "Жовтий"— діє 120 днів, його ви отримаєте після першої дози вакцини; 

 

2 ⃣  "Зелений" — діє 360 днів, його ви отримаєте після повного курсу вакцинації. 

 

Зверніть увагу: вакцина Janssen передбачає лише одне щеплення, тож ви одразу 

отримаєте зелений сертифікат. 

 

Чи можу я створити внутрішній COVID-сертифікат через портал Дія? 

Ні, тільки міжнародний. Для створення внутрішнього COVID-сертифіката скористайтесь 

застосунком Дія. 

 

Чи треба друкувати сертифікат на жовтому папері? 

Ні, в цьому немає потреби. 

 

Який термін дії COVІD-сертифіката? 

— "Зелений" COVІD-сертифікат діє 365 днів — так визначено Міністерством охорони 

здоров'я України; 

 

— "Жовтий" COVІD-сертифікат діє 120 днів, його ви отримаєте після першої дози 

вакцини. 

 

Але перш ніж подорожувати, перевірте, який строк визначено країною, яку ви плануєте 

відвідати. Перевірити інформацію можна на офіційному сайті Міністерства 

закордонних справ України: www.tripadvisor.mfa.gov.ua. 

 

Чим відрізняється цей COVID-сертифікат від міжнародного свідоцтва про вакцинацію? 



COVID-сертифікат — повний аналог Digital COVID Сertificate, запущений у країнах ЄС із 

метою спрощення перетину кордонів. Його можна сформувати в застосунку Дія, якщо 

ви взяли участь у бета-тесті або після офіційного релізу (важливо: тільки в 

електронному вигляді). Водночас окремим документом є міжнародне свідоцтво про 

вакцинацію/профілактику, що існує тільки в паперовому вигляді та видається сімейним 

лікарем. Міжнародне свідоцтво про вакцинацію не є «ковідним сертифікатом» чи 

«паспортом». 

 

Чи можу я створити "жовтий" COVID-сертифікат через портал Дія? 

Так, ви можете створити "жовтий" COVID-сертифікат на порталі Дія. Після першої дози 

вакцини. 

 

Чим відрізняється COVID-сертифікат на порталі від сертифіката в застосунку Дія? 

Нічим. Це такий самий сертифікат, але в друкованій формі. 

 

Чи потрібен біометричний закордонний паспорт, щоб створити сертифікат? 

Ні.  Якщо у вас є закордонний паспорт, ми візьмемо ваше ім'я латиницею з нього. Якщо 

у вас немає закордонного паспорта — ми скористаємось офіційною транслітерацією на 

латиницю. Подивитись, як будуть написані ваше ім'я та прізвище, можна тут. Це 

офіційний сервіс Державної міграційної служби. 

 

Що буде після закінчення терміну дії сертифіката з вакцинації? 

Під час перевірки QR-коду з'являтиметься сповіщення, що сертифікат недійсний. 

 

Як правильно складати роздрукований сертифікат? 

Скористайтесь інструкціями, що є на самому сертифікаті. Спочатку складіть його навпіл 

по штрихованій лінії по довгій стороні, потім — по короткій. 

 

Чи можу я також зберегти PDF сертифіката на телефон? 

Так, звісно.Але тоді вже точно зручніше створити сертифікат у застосунку Дія. 

 

Мій COVID-сертифікат не знайдено. Що робити? 



Халепа!Перейдіть за посиланням: https://issue.covid19.gov.ua/ та заповніть форму. 

Лікарі все перевірять та зможуть виправити дані в реєстрі. Потім ви зможете 

згенерувати ваш COVID-сертифікат. 


